
VERBALE N. 15 Consiglio di Circolo         

                                                                      Anno scolastico 2018/2019 

 

Il giorno mercoledì 14 marzo 2019 , alle ore 16:00 presso la sede centrale della Direzione 

Didattica del II Circolo di Marsciano, si è riunito il Consiglio di Circolo per discutere il 

seguente O. d. G.: 

 

OMISSIS 

 

1. Approvazione programma annuale e.f. 2019 (Delibera n.83) 

Visto  Il Programma annuale  e.f. 2019, presentato dettagliatamente nella precedente seduta del 

Consiglio di Circolo  del   21/02/2019; 

Visto  il parere di regolarità contabile  espresso  da parte  dei Revisori dei Conti in data 11 marzo 

2019; 

  Il Consiglio di Istituto delibera di approvare all’unanimità il programma annuale  per l e.f. 2019. 

(Delibera n.83). 

La documentazione è  allegata al presente verbale e ne fa parte integrante. 

 

2. Aggiornamento Regolamento di Istituto per acquisizione dei beni e sevizi sottosoglia. 

(Delibera n.84) 

Il DSGA spiega che il Dirigente Scolastico è titolare del diritto allo svolgimento  dell’ attività 

negoziale, che effettua per  conto  dell’Istituzione Scolastica , per l’affidamento di lavori , 

servizi e la fornitura  di beni, al fine di garantire il funzionamento amministrativo e didattico e 

per la realizzazione di specifici progetti. Precisa che la procedura negoziale per  l’affidamento 

di   lavori, servizi e forniture deve rispettare i principi di economicità, efficacia, tempestività, 

correttezza, libera concorrenza, non discriminazione, trasparenza, proporzionalità, pubblicità, 

nonché il principio di rotazione e devono assicurare l’effettiva possibilità di partecipazione 

delle microimprese, piccole e medie imprese. Il D.I.129/2018 (nuovo regolamento di 

contabilità delle II.SS.) art.45 prevede che il Dirigente Scolastico proceda in autonomia per 

affidamenti di lavori , servizi e forniture di beni  per un importo pari ad € 10.000,00 o ad altro 

limite stabilito dal Consiglio di Istituto.  

Per gli affidamenti di importi superiori ad € 10.000,00 o altro limite stabilito dal consiglio di 

Istituto  Il Dirigente Scolastico   procede  nei limiti stabiliti dalla normativa vigente in materia 

ed in base ai criteri e limiti determinati dal Consiglio di Istituto.  

Vista  la proposta della G.E. il Consiglio di Istituto delibera di innalzare ad € 15.000,00  il 

limite per affidamenti di lavori , servizi e forniture di beni  in autonomia da parte del Dirigente 

Scolastico e approvare il Regolamento di Istituto che determina i criteri per lo svolgimento di 

attività negoziale per affidamenti di lavori , servizi e forniture di beni per importi superiori ad € 

15.000,00. (Delibera n.84). 

Copia del regolamento è allegata al presente verbale e ne fa parte integrante. 

 

OMISSIS 



Alle ore 17,30 esaurita la discussione dei punti posti all'ordine del giorno, il Presidente dichiara 

chiusa la riunione. 

Letto, firmato e sottoscritto. 

 

                 Il Segretario                                                                           Il Presidente                                                                                                                

        F.to  Scaleggi Antonella                                                               F.to   Binaglia Rosita 

 

COPIA CONFORME 

Marsciano,  21/03/2019 

          Il DSGA                                                                    Il DS 

    F.to  Lorena Degli Esposti                                        F.to     Prof.ssa Elvira Baldini   
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